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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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(a] | [8] | [€] | [B]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
"Au:

W G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

COIRCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenial
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos$c

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

W sieci o adresie 192.168.0.64/26 drukarka sieciowa ma otrzymac ostatni z dostepnej puli adresow.
Ktory to adres?

A. 192.168.0.94
B. 192.168.0.126
C. 192.168.0.190
D. 192.168.0.254

Zadanie 2.
Adresy IPv4 komputeréw Oznaczenie sieci
192.168.10.30 Sie¢ 1
192.168.10.60 Sie¢ 1
192.168.10.130 Sie¢ 2
192.168.10.200 Sie¢ 3

Ktorg maske nalezy zastosowaé, aby komputery o adresach IPv4, przedstawionych w tabeli, byty
przydzielone do wtasciwych sieci?

A. 255.255.255.128
B. 255.255.255.192
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.240

Zadanie 3.

Ktory rysunek przedstawia topologie fizyczng magistrali?

> e a_> =
—) & —, &, — 5 —) &

Rysunek 1 Rysunek 2

Rysunek 4

Rysunek 1
Rysunek 2
Rysunek 3
Rysunek 4

©Oow>

Zadanie 4.

We wtyku 8p8c, zgodnie z normg TIA/EIA-568-A, sekwencja T568A, para przewodow biato-
pomarahczowy/pomaranczowy jest podtgczona do stykow

A 1li2
B. 3i5
C. 3i6
D. 4i6
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Zadanie 5.

Zgodnie z normg EN-50173, klasa D skretki komputerowej obejmuje aplikacje wykorzystujgce pasmo
czestotliwosci

A. do 100 kHz
B. do1 MHz
C. do 16 MHz
D. do 100 MHZ

Zadanie 6.

Ktora para protokotéw nalezy do warstwy transportowej modelu ISO/OSI?
A. ARP i RARP (Address Resolution Protocol i Reverse Address Resolution Protocol).
ICMP i RIP (Internet Control Message Protocol | Routing Information Protocol).

B.
C. TCP i UDP (Transmission Control Protocol i User DatagramProtocol).
D. IPiIPX (Internet Protocol i Internetwork Packet Exchange).

Zadanie 7.

.

lle symboli przetgcznika zawiera schemat sieci przedstawionej na rysunku?

A. Jeden symbol.
B. Dwa symbole.
C. Trzy symbole.
D. Cztery symbole.
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Zadanie 8.

System Time

Network System Time:
* Status Running Time:
* System Mode
* WAN WAN
*LAN WAN1
*DMZ Primary Connection:
* MAC Address
Status:
* Switch
1P Address:

User Group
Subnet Mask:

2009-05-26 01:04:03 Tuesday

3 Day, 2 Hour, 4 Min, 2 Sec

Disabled
Static IP
Connected
116.10.20.28
255.255.255.0

WAN2

Primary Connection:
Status:

IP Address:

Subnet Mask:

Link Up

Static IP
Connected
116.10.20.28
255.255.255.0

Advanced
Firewall Gateway: 116.10.20.1 Gateway: 116.10.20.1
VPN MAC Address: 00-19-60-80-5F-31 MAC Address: 00-19-60-80-5F-32
Services Secondary Connection: PPTP/Russian PPTP Secondary Connection: Static IP
Maintenance Status: Connected Status: Connected
1P Address: 116.10.20.28 IP Address: 116.10.20.28
Logout Subnet Mask: 255.255.255.0 Subnet Mask: 255.255.255.0
LAN/DMZ
Interface IP Address Subnet Mask DHCP Server MAC Address
LAN 192.168.1.1 255.255.255.0 Enabled 00-00-01-02-03-05
DMZ 192.168.2.1 255.255.255.0 Enabled 00-00-01-02-03-07

Na zrzucie ekranowym zostato przedstawione menu konfiguracyjne

Rutera.
Przetgcznika.
Karty sieciowe;.
Punktu dostepu.

OO0 W

Zadanie 9.

[P C:nUsers™Administrator> ipconfig ~all [PS C:\Users“\Administrator> ipconfig /release

indosSRIERGaRE N SHon Hindows IP Configuration
Ethernet adapter MIC2:

Connection—specific DNS Suffix : home [Ethernet adapter NIG2:
Description : Karta Intel<R> PRO-108@ MT Desktop Adapter
Physical Add: 08-88-27-54-A3-39
DHCP Enahled. H

ation Enabled . . . .

Suffix home
: 2aPB1:112f:593:£f0PA:1943:6339:2d90:e64

1943:633 d?8:e64412
: feB@::924d:4aff :febf :0hB3x12
ipconfig ~renew

g 3:6339:2d90:e64(Preferredd
:e64x12(Preferred?
192. i
255255, 255
1ﬂ lutego

Subnet Mask
Lease Obta
Legse Expir
Default Gateway
DHCP Server Suffix
DHCPv6 IAID
DHCPv6 Client DUID
DNS Servers

IPu6 Addr

Link- lncal lPuG Adde
IPu4 Addr

Subnet Mas

Default

: 192.168.1.1

= 252182567

: BB-01-08-81-21-A2-70-B8-A8—BA-27-54-A3-3%
H {;gﬂ '92?d14aff:faﬁf:8h83212

12f 593:f008:1943:6339:2490:e64
339:2d20: 64112

5.25
FeB@::924d:4aff - Febf :8h83x12

NetBIOS over Tecpip : fel
192.168.1.1

Cunnect1nn—spec1f1c DNE Suffix Search List :
home

Ktorg funkcje rutera sprawdzano za pomoca przedstawionych na rysunku polecen?

A. Serwera DHCP.

B. Zapory sieciowej.

C. Quality of Service.

D. Przekierowania portéw.
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Zadanie 10.

W budynku produkcyjnym, w ktérym pracujg urzgdzenia elektryczne mogace wytwarzaé zaktocenia
elektromagnetyczne, jako medium transmisyjne w sieci komputerowej nalezy zastosowac

A. kabel S-FTP kategorii 5e lub swiattowdd.

B. kabel U-UTP kategorii 6 lub fale radiowe 2,4 GHz.

C. swiattowdd jednomodowy lub fale radiowe 2,4 GHz.

D. swiattowdd jednomodowy lub kabel U-UTP kategorii 5e.

Zadanie 11.
Prefix adresu lokalnego dla tgcza (Link-LocalAddress) IPv6 to

A. fc00/7
B. ff00/8
C. fec0/10
D. fe80/10

Zadanie 12.

T1 J l
®
PCS : KPD3 b B

l J ® ] | l Jﬁ Jw

Na schemacie ideowym bedgcym czescig projektu lokalnej sieci komputerowej, odcinki oznaczone jako A i B
oznaczajg

HiFye

Hiye
w
HiFye

=Eo

I.

A. okablowanie poziome.
B. okablowanie pionowe.
C. A - okablowanie pionowe, B — okablowanie poziome.
D. A - okablowanie poziome, B — okablowanie pionowe.

Zadanie 13.

Ktore urzgdzenie umozliwia wydzielenie grup komputeréow podtgczonych do niego i pracujgcych w sieci o tym
samym adresie |IPv4 w taki sposob aby komunikacja pomiedzy komputerami zachodzita tylko i wytgcznie
w obrebie danej grupy?

A. Ruter z WiFi

B. Punkt dostepu.

C. Konwerter medidw.

D. Przefgcznik zarzgdzalny.
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Zadanie 14.

Ktore urzgdzenie nalezy zastosowac aby podtgczy¢ sieé lokalng do Internetu dostarczanego przez operatora
telekomunikacyjnego?

A. Ruter ADSL.

B. Punkt dostepu.

C. Konwerter mediéw.
D. Przetgcznik warstwy 3.

Zadanie 15.

W biurze rachunkowym nalezy skonfigurowac¢ punkt dostepu oraz skonfigurowaé i podtgczy¢ do sieci
bezprzewodowej trzy komputery i drukarke z WiFi. Cena ustugi konfiguracji elementéw sieci to 50 zt od
komputera, 50 zt za drukarke i 100 zt za punkt dostepu. Jaki bedzie catkowity koszt prac serwisowych?

A. 100 zt
B. 200 z
C. 250 z
D. 300 z

Zadanie 16.
Parametrem okreslajacym stosunek liczby otrzymanych btednych bitéw do catkowitej liczby otrzymanych
bitow jest
A. Return Loss.
. Bit Error Rate.

B
C. Near End Crosstalk.
D. Propagation Delay Skew.

Zadanie 17.

Aby przechwycié¢ i przegladaé pakiety transmitowane w sieci, nalezy zastosowac program

A. puTTy
B. Filezilla
C. CuteFTP
D. WireShark
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Zadanie 18.

Time Signal Channel Security mode

A Summary

Total entries: 71
now - - - Active entries: 35 -~ 493%
6=ago First seen: at 19:03:33
19:09:15 - - - Last seen: at 19:09:00
19:0%:10 - - - Max. signal: -10 dBm
19:00:05 at 19:08:40
Min. signal: -06 dBm
19:08:55 WPAZ Personal Channel was never
19:08:50 - - - changed:
19:08:45 -95 1 WPAZ Personal Security was never
19:08:40 -10 1 WPA2 Personal changed:

Rysunek przedstawia jedno z okien programu Netspot. Program ten zostat zastosowany w celu

A.

identyfikacji tagcza sieci.

B. sprawdzenia potgczenia z wybranym hostem.
C.
D. przechwycenia pakietow transmitowanych w sieci.

analizy poziomu sygnatu okreslonej sieci WiFi.

Zadanie 19.

Nazwa Adres IP Maska
Komputer 1 10.11.161.10 255.248.0.0
Komputer 2 10.12.161.11 255.248.0.0
Komputer 3 10.13.163.10 255.248.0.0
Komputer 4 10.14.163.11 255.248.0.0

Do ilu sieci nalezg komputery o adresach IPv4 przedstawionych w tabeli?

OO0 W

Jednej.
Dwoch.
Trzech.
Czterech.

Zadanie 20.

Dlaczego adres 192.168.100.127 nie _moze by¢ przydzielony jako
192.168.100.0/257?

A.

Nie jest adresem prywatnym sieci.

B. Jest adresem petli zwrotnej komputera.
C.
D. Nie nalezy do zakresu adreséw tej sieci.

Jest adresem rozgtoszeniowym tej sieci.

Zadanie 21.

Ktory z adresow IPv4 jest adresem publicznym?

A.

172.16.31.22

B. 172.31.16.127
C.
D. 194.204.152.34

192.168.224.15

Strona 7 z 13

Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

adres komputera w sieci



Zadanie 22.

Stacja robocza nalezy do sieci lokalnej o adresie IP 172.16.0.0/18. Maska sieci zapisana w postaci
dziesietnej to

A. 255.255.128.0
B. 255.255.192.0
C. 255.255.255.128
D. 255.255.255.192

Zadanie 23.
Przecigzenie w sieci lokalnej LAN mozna wykry¢ za pomocg
A. miernika uniwersalnego.
diodowego testera okablowania.

B.
C. reflektometru optycznego OTDR.
D. analizatora protokotow sieciowych.

Zadanie 24.

Zastosowanie ktorego standardu sieci bezprzewodowej umozliwia uzyskanie przepustowosci powyzej
54 Mbps?

A. IEEE 802.11a
B. IEEE 802.11b
C. IEEE 802.119g
D. IEEE 802.11n
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Zadanie 25.

b Stan: ETH1 -

Szczegdly potaczenia sieciowego

Szczegoly polaczenia sieciowego:

Wiasciwosc Wartosc

Sufiks DMNS konkretneqg...  home

Opis Karta Intel(R) PROA1000 MT Desldop Ad
Adres fizyczry 08-00-27-54-A3-35

DHCP wlaczone Mie

Adres IPvd 152.168.1.51

Maska podsieci [Pvd 255.255.255.0

Brama domysina |Pv4 15216821

Serwer DNS |Pvd 28838

Serwer WINS IPvd

Systemn MetBIOS przez T... Tak

Adres IPvk 2al1:1126:553F000:1543:6335:2d50:64
Adres |Pvk polgczenial... fe80::15943:6335:2d50:e64%12

Brama domysina |PvE fe8l:924ddaff fedf 8083412

Serwer DNS |Pvk fedl: 924d 4aff fedf 3b83%12

Na rysunku jest przedstawiona konfiguracja interfejsu sieciowego komputera. Komputer moze sie tgczyc
z innymi komputerami w sieci lokalnej, ale nie moze sie potaczy¢ z ruterem i siecig rozlegta. Jezeli maska
podsieci IPv4 jest prawidiowa, to btedny jest adres

A. serwera DNS.
B. serwera WINS.
C. IPv4 komputera.
D. bramy domysinej.

Zadanie 26.

ms livebox . home [192.168.1.11

ms wro-bngl.tpnet.pl [80.50.118.2341
ms wro—r2.tpnet.pl [80.50.119.2331
ms 212 .244 172 .186

ms dns?. tpsa.pl [194.204.152.34]

Trace complete.

Ktore polecenie systemu Windows zostato zastosowane do sprawdzenia potgczenia z serwerem DNS?

A. ping

B. route
C. tracert
D. nslookup
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Zadanie 27.

Poleceniem netstat w systemie Windows mozna sprawdzi¢

A. zapisy w tablicy rutingu komputera.

B. aktywne potgczenia sieciowe komputera.

C. trase potagczenia z wybranym adresem IP.

D. ustawienia interfejséw sieciowych komputera.

Zadanie 28.

Licencja typu TRIAL umozliwia uzytkowanie oprogramowania

A. tylko do celéw niekomercyjnych.

B. przez okreslony czas (np. 3 miesigce).

C. przez dowolny czas, z mozliwoscig modyfikaciji.

D. w ograniczonym zakresie, np. przez wyfgczenie pewnych funkcji.

Zadanie 29.

Ktore polecenie umozliwi wyswietlenie konfiguracji interfejsu sieciowego w systemie Linux?

A. ipconfig

B. traceroute
C. ipaddr show
D. iproute show

Zadanie 30.

W celu umozliwienia uzytkownikom sieci lokalnej przegladania stron WWW protokotami HTTP i HTTPS,
zapora sieciowa musi przepuszczac ruch na portach

A. 80i434
B. 801443
C. 901434
D. 901443

Zadanie 31.

Do zabezpieczenia systemu Windows przed wtamaniami przez ograniczenie ilosci nieudanego logowania sie
do systemu, nalezy skonfigurowac

A. Zasady grup, Zasady konta.

B. Zasady grup, Opcje zabezpieczenh.

C. Panel Sterowania, Konta uzytkownikow.

D. Panel Sterowania, Zapore systemu Windows.

Zadanie 32.

Po zainstalowaniu na serwerze Windows roli ustug domenowych Active Directory istnieje mozliwos¢

udostepnienia uzytkownikom witryny internetowe;j.

centralnego zarzadzania uzytkownikami i komputerami.
wspoétuzytkowania plikéw znajdujgcych sie na serwerze.
automatycznego przydzielania adreséw IP komputerom w sieci.

OO0y
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Zadanie 33.

Serwerem DNS dla systemu Linux jest

A.

B.
C.
D.

bind.
samba.
vsftpd.
apache.

Zadanie 34.

Po zainstalowaniu roli Hyper-V na serwerze Windows jest mozliwe

OO0 W

tworzenie maszyn wirtualnych i ich zasobdw oraz zarzgdzanie nimi.

centralne zarzadzanie i obstuge rozproszonych aplikacji biznesowych.
zautomatyzowanie i uproszczenie zarzgdzania kluczami licencji zbiorczych.

szybkie zdalne wdrazanie systemow operacyjnych Windows na komputerach w sieci.

Zadanie 35.

IMAP (Internet Message Access Protocol) jest protokotem

A.

B.
C.
D.

wysytania poczty email.

odbierania poczty email.

transmisji plikdw przez Internet.
przesytania wiadomosci tekstowych.

Zadanie 36.

Do synchronizacji zegarow stacji roboczych w sieci z serwerem NCP, stuzy protokot

OO0 W

Simple Mail Transfer Protocol

Simple Network Time Protocol
Internet Control Message Protocol
Internet Group Management Protocol

Zadanie 37.

Okreslenie hypervisor oznacza

A.

B
C.
D

program niezbedny do zarzgdzania procesami wirtualizacji.

. wbudowane konto administratora w systemie wirtualnym.

wbudowane konto administratora w systemie Linux.

. gtéwny katalog plikow w systemie Linux.
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Zadanie 38.

=

Zaznacz Administrator: Windows PowerShell

Jindows PowerShell
opyright <C> 2012 Microsoft Corporation. All rights reserved.

PE C:Users“Administrator> ping 192.168.1.188

inging 192.168.1.188 with 32 bhytes of data:

eply from 192.168.1.188: huytes=32 time<ims TTL=128
eply from 192_.168.1.188: hutez=32 time<{ims TTL=128
eply from 192.168.1_188: huytez=32 time{ims TTL=128
eply from 192.168.1.188: hytes=32 time{ims TTL=128

ing statistics for 192.168.1.168:

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 8 <Bx loss),

pproximate round trip times in milli-—seconds:

MHinimum = Bms,. MHaximum = Bms. Average = Bns

PS C:slzerssAdministrator>

BX Wiersz polecenia

.1.183

W sieci lokalnej serwer ma adres IP 192.168.1.103 a stacja robocza 192.168.1.108. Wynik polecenia ping
wykonanego na serwerze i stacji roboczej jest pokazany na zrzucie ekranowym. Co moze by¢ przyczyng
tego, ze serwer nie odpowiada na to polecenie?

A

B.
C.
D

Wytgczona zapora sieciowa na serwerze.

Wytaczona zapora sieciowa na stacji robocze;j.

Zablokowane potgczenie dla protokotu ICMP na serwerze.
Zablokowane potgczenie dla protokotu ICMP na stacji robocze;j.

Zadanie 39.

Na serwerze Windows udostepniono w sieci folder C:\dane z prawami do zmiany i odczytu dla wszystkich
uzytkownikéw. Uzytkownik na stacji roboczej moze wyswietlaé zawartos¢ folderu, ale nie moze zapisaé w nim
swoich plikéw. Co moze by¢ przyczyna takiej sytuacji?

A.

B.
C.
D

Zablokowane konto uzytkownika na serwerze.

Zablokowane konto uzytkownika na stacji roboczej.

Brak uprawnien do zmiany w udostepnianiu folderu na serwerze.

Brak uprawnien do modyfikacji w zabezpieczeniach folderu na serwerze.
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Zadanie 40.

Gtéwng funkcjg monitora, bedgcego czescig oprogramowania antywirusowego, jest

A.

zabezpieczanie poczty internetowej przed niepozgdanymi wiadomosciami.

B. okresowe skanowanie plikdéw znajdujgcych sie na dysku twardym komputera.
C.
D

. zabezpieczanie systemu operacyjnego przed wikamaniami z sieci komputerowe;.

kontrola biezgcych operacji komputera podczas uruchamiania i pracy aplikacji.
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